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Ordine delle 

Professioni 

Infermieristiche della Provincia di 

Vercelli 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

N.                            DEL                     

Convocato dal Presidente con nota n. 544 del 25/03/2019 e successiva integrazione n. 596 del 

01/04/2019 inoltrata all’indirizzo PEC dei Sigg. Consiglieri presso la sala del Consiglio Direttivo 

dell’Ordine delle Professioni Infermieristiche della Provincia di Vercelli sito in via Galileo Ferraris 58 

in Vercelli.      

Sono intervenuti 

COGNOME NOME QUALIFICA PRESENTE ASSENTE 

Zella Giulio Presidente X  

Masuero Cristiana Vice Presidente X  

Fraternali Lorella Segretario X  

Bessi Monica Tesoriere X  

Carraro Gian Luca Consigliere X  

Grossi  Luigina Consigliere X  

Loziori Daniela Consigliere X  

Premoli Elisabetta Consigliere X  

Sicuranza  Maria Rosa Consigliere X  

 

Assiste il Segretario Lorella Fraternali; verificato dal dott. Zella, nella sua qualità di Presidente, che la 

convocata adunanza trovasi nel numero legale prescritto, si dichiara aperta la seduta del Consiglio 

Direttivo e si pone in trattazione l’ordine del giorno. 

 

OGGETTO: Revisione periodica delle partecipazioni pubbliche e censimento delle 

partecipazioni e dei rappresentanti in organi di governo di società ed enti 

DEPOSITATO PRESSO LA SEGRETERIA AMMINISTRATIVA N.                                DEL  

ESECUTIVO DAL    
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Il Presidente, 

VISTA la nota Circolare n. 3453687 del 22/02/2019 del Ministero dell’Economia e delle Finanze 

Dipartimento del Tesoro, con la quale si richiamano le pubbliche amministrazioni all’ottemperanza 

dell’art. 20 del DLgs n. 175 del 2016 e dell’art. 17 del DL n. 91/2014, 

 

VISTA la Circolare n. 14/2019 protocollo P-1138/L03RE del 23/03/2019 della FNOPI, mediante la 

quale si danno indicazioni agli enti periferici per la segnalazione obbligatoria anche in assenza di 

partecipazioni in società al Ministero delle Finanze, 

 

PRESO ATTO che questo Ordine provinciale delle Professioni Infermieristiche non ha in essere 

nessun tipo di partecipazione in società private di alcun genere. 

 

 

IL CONSIGLIO DIRETTIVO 

udita la relazione del Presidente, dopo ampia ed esaustiva discussione in merito, con voti unanimi 

espressi per alzata di mano 

DELIBERA 

   

1) di comunicare all’apposito applicativo partecipazioni del portale Tesoro 

https:/portaletesoro.mef.gov.it i dati relativi alla revisione periodica delle 

partecipazioni pubbliche indicando che l’Ordine delle professioni Infermieristiche 

della Provincia di Vercelli non ha in essere alcuna partecipazione in società private di 

alcun genere; 

2) di depositare il presente atto deliberativo presso la segreteria amministrativa 

dell’Ordine delle Professioni Infermieristiche della Provincia di Vercelli; 

3) di rendere immediatamente esecutivo il presente atto deliberativo. 

 

 

Letto confermato e sottoscritto. 

 

         IL SEGRETARIO             IL TESORIERE 

       Fraternali Lorella                                     Bessi Monica  

                   

               

 

         IL PRESIDENTE 

                 Giulio Zella  
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